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To owpa Z pe pala m = 2kg kweitalr oe euBUypappo kat Tpaxy opllovilo eminedo n
SlevBuvon tou omoiou tautiletal pe eubeia x’x. Tn xpovikr otyun t, = 0, To cwua StEpyeTal
amno 1o onpeilo 0 (xp = 0) pe TaxvTnTa HETpoU Uy = 5m/s, evw S€xetal SU0 SuVAELG ﬁl Kol
132 pe pétpa 6N kot 8N avtiotowa, mou elval avtippomneg HeTaty Toug. ITo oxnuo Sev £xouv
oxedlaotel OAeG oL SuVALELG TTOU aokoUVTaL 0TO 2. To CWHA LETA TNV t, KLVELTOL ELBUYpPOUULA
KoL OMOAG péxpLTn Béon A (x4 = 16m). 2tn Béon An 131 KOTopyeitalL, evw, 0tav 1o I SLEpYeTaL
amno tn B¢on B (xp = 32m), katapyeital ko n ﬁz LLE QTTOTEAECO TO X VO aKlvnTomoLnBel otn
B¢on I'. Na unohoyloete:

4.1) to ouvteleoth TPPNAC oAloBNnong petafy owpatog Kat optlovtiou emumédou.

Movadeg 6
4.2) Tn XPOVLKA OTLYHUN OTIoU To cwia SLEpeTal amo thn B£on B.

Movadeg 7
4.3) Tn B€on tou onueiou .

Movadeg 7

4.4) Na KaTaoKEUAOETE TN ypadLK MApAcTAcH TNG TaXUTNTAC TOU CWHATOC OE GUVAPTNON
HE TO XpOVO QAo TN XPOVIKN OTyun t, = 0 €wg TN OTLYUN TTOU OKLWVNTOTOLE(TAL OE CUOTNUA
BaBuoAoynuévwy afovwy.

Movadeg 5

Aivetau n ermutdxuvon tng Bapltntag g = 10m/s?.



